

ورزش بانوان

نامی نو فاتح شهر آورد هندبال بانوان اصفهان

تیم هندبال بانوان «نامی نو» در چارچوب هفته چهاردهم و پایانی لیگ برتر هندبال بانوان با پیروزی مقابل تیم همشهری خود «سپاهان»، فاتح شهرآورد هندبال بانوان نصف جهان شد.
به گزارش ایرنا، تیم هندبال نامی نو اصفهان، در چارچوب هفته چهاردهم و پایانی لیگ برتر هندبال زنان در ورزشگاه «شهید سجادی» اصفهان با پیروزی ۲۲ بر ۲۱ مقابل تیم هندبال بانوان سپاهان، به سومین پیروزی خود در لیگ برتر رسید. هندبالست‌های نامی نو در نیمه نخست با نتیجه ۱۰ بر ۹ از حریف همشهری خود عقب افتادند؛ اما در نیمه دوم با ارائه یک بازی تهاجمی توانستند در نهایت با اختلاف یک گل مقابل سپاهان ۱۴ امتیازی به پیروزی برسند.
امسال لیگ برتر هندبال بانوان باشگاه‌های ایران از ۶ مهر با حضور هشت تیم آغاز شده است که سپاهان و نامی نو، ۲ نماینده اصفهان در این رقابت‌ها هستند. امسال نخستین سال حضور نامی نو اصفهان در لیگ برتر هندبال است و این تیم با کسب رتبه دوم رقابت‌های فصل پیش لیگ دسته اول همراه با رایزیکو تهران به لیگ برتر صعود کردند.
آخرین بازی لیگ بیستم فردا جمعه بین ۲ تیم شهید چمران لارستان و زاگرس جنوبی کازرون به میزبانی تالار فدراسیون هندبال انجام می‌شود تا پرونده فصل ۱۴۰۳ بسته شود. با این نتایج، قهرمانی تیم شهید چمران لارستان با یک بازی کمتر و کسب ۲۳ امتیاز محسوب می‌شود و سنگ‌آهن باقی نیز با همین ۲۳ امتیاز در رده دوم جدول قرار گرفته و به مقام نایب‌قهرمانی رسیده است. رایزیکو میلارد تهران نیز با ۲۱ امتیاز رده سوم را از آن خودکرده و نفت و گاز گچساران نیز با ۱۱ امتیاز بر پله چهارم لیگ قرار گرفته است.
فولاد سپاهان اصفهان با ۱۴، زاگرس جنوبی کازرون با هشت، نامی‌نو اصفهان با هفت و غدیر ملایر با یک امتیاز در رده‌های بعدی جای گرفتند.

پیکان به دنبال قهرمانی در لیگ والیبال

سرمریی تیم والیبال پیکان گفت: در مرحله پلی‌آف همه چیز مشخص می‌شود و تکلیف تیم‌ها معلوم خواهد شد و هدف‌گذاری ما قهرمانی در لیگ است.

مریم هاشمی سرمریی تیم والیبال پیکان در گفتگو با مهر، درباره صعود پیکان به مرحله پلی‌آف لیگ برتر والیبال گفت: خدا را شکر تیم پیکان به‌عنوان دومین تیم سهمیه پلی آف را به دست آورد. اما جای از سهمیه، ما به بازی آخر فکر می‌کنیم و روز شنبه با تیم ملی زیر ۲۰ سال بازی داریم. تمام تلاشمان این است که بتوانیم این بازی را هم با پیروزی پشت سر بگذاریم. مهم جایگاه تیم است؛ بنابراین باید تا قبل از پلی‌آف به لحاظ جایگاهی شرایط قابل قبولی پیدا کنیم. از ۱۶ اسفندماه هم مسابقات پلی‌آف برگزار خواهد شد او گفت: هدف ما رسیدن به قهرمانی در لیگ برتر است، بنابراین باید در مرحله پلی‌آف خیلی خوب ظاهر شویم. این چند وقت به‌صورت مداوم هر روز تمرین داشتیم. مسابقات پلی‌آف در بازه زمانی ۷ و ۹ شب برگزار می‌شود، بنابراین از الان باید آماده باشیم تا با تمام توان به میدان برویم. سعی کردیم تمرینات متفاوت برگزار کنیم و بیشتر در این دوره زمانی بازیکنان را آماده کنیم. سرمریی تیم والیبال پیکان در مورد وضعیت بازیکنان خاطرنشان کرد: آیتک سلامت یک ماه و نیم از ناحیه کتف آسیب‌دیده بود و در کنار ما نبود. در کنار آن مهتاب رحمانی هم آسیب‌دیده بود و فعلاً تحت‌نظر فیزیوتراپ است. چند بازیکن مصدوم داشتیم که مسابقات را برای ما سخت کرد، چون زمان برای جذب نداشتیم و نمی‌توانستیم کسی را اضافه کنیم. اما خدا را شکر الان وضعیت خیلی بهتر است و بازیکنان مصدوم هم به مرحله پلی‌آف می‌رسند. هاشمی در پاسخ به این سوال که کیفیت لیگ برتر والیبال بانوان را امسال چطور دیده است، خاطرنشان کرد: لیگ برتر امسال ۹ تیمی و خیلی بهتر است. کیفیت لیگ برتر خیلی بالاتر از فصل‌های قبل است و سطح تیم‌ها در حدی است که اصلاً نمی‌شود هیچ تیمی را دست‌کم گرفت. این دوره حداقل ۵-۴ تیم در یک سطح هستند البته ۳-۲ تیم اول بالاتر، به همین دلیل اصلاً نتایج بازی‌ها قابل‌پیش‌بینی نیست. سرمریی تیم پیکان تأکید کرد: فولاد سپاهان با قدرت در لیگ حضور پیدا کرده و تیم تبریز بعد از غیبت چند ساله حالا به حدی آماده است که سپاهان را می‌برد. تیم زیر ۲۰ سال هم با ابتکار فدراسیون در لیگ برتر حاضر شده هرچند در دور برگشت با بازیکنان بالای ۲۰ سالی که گرفته باید به آن گفت تیم ملی نه زیر ۲۰ سال. ولی در کل همه تیم‌ها شرایط خوبی دارند و اصلاً لیگ غیرقابل‌پیش‌بینی است. هاشمی در مورد هدف‌گذاری تیم پیکان در لیگ امسال اظهار داشت: به نظر همه چیز والیبال در پلی‌آف خلاصه شده می‌شود و پردوخت در این مرحله از هر چیزی اهمیت دارد. هدف‌گذاری ما برای پلی‌آف است و امیدوارم شرایط خوب پیش برود. تمام تیم‌ها تکلیفشان در پلی آف مشخص می‌شود. ما تلاش می‌کنیم در کورس قهرمانی بمانیم، در نتیجه‌گیری والیبال خیلی مسائل دخیل است؛ اما ما به دنبال قهرمانی هستیم.

تلفن ارتباط خونندگان: ۰۳۶۲۹۳۷۵

ورزش

شنبه ۱۱ اسفند ۱۴۰۳ **سال بیست و یکم** **شماره ۵۱۲۵**



طلایی پوشان اصفهانی مقابل تراکتور به فکر برد نبودند

تغییر فاز سپاهان از هجوم به دفاع

امتیازی با تراکتور حفظ شد و این تیم می‌تواند در هفته‌های پیش رو سبقت بگیرد اما چه زمانی بهتر از همین بازی برای پیش افتادن از قرمزپوشان تبریزی. شاید اگر سپاهان در این مسابقه کمی جسورانه‌تر کار می‌کرد و فقط دل به‌تساوی نبسته بود، می‌توانست همانند سه تیم دیگر که در تبریز به برتری رسیده بود، این تیم را از شکست دهد اما مرد فرانسوی و شاگردانش میل و رغبتی به حمله، خصوصاً در نیمه دوم نداشتند و چشم به هفته‌های آتی دوختند. نباید فراموش کرد که سپاهان باید به مصاف یکی دیگر از رقبای مستقیمش یعنی پرسپولیس هم برود و این دیدار به میزبانی تیم پایتخت‌نشین برگزار خواهد شد. سپاهان با برد برابر تراکتور، نتنها از این تیم سبقت می‌گرفت و رتبه نخست را به دست می‌آورد، بلکه این امکان را داشت تا در مصاف‌های روزرو هم حداقل به توازن برسد و دیگر تراکتور دست بالا را

نداشت. باشد. با این حال آن‌ها ترجیح دادند ریسک نکنند و مقابل تیم هجومی تراکتور بی‌گدار به آب نزنند. این در حالی بود که باتوجهبه قانون نتیجه بازی رودرو در صورت هم امتیازی در پایان فصل، انتظار می‌رفت سپاهان عطش بیشتری برای برد از خود نشان دهد چرا که بازی رفت را در اصفهان با حساب یک بر صفر باخته و تبریزی با تیم‌هایی نظیر فولاد، گل گهر و استقلال، پرسپولیس امید زیادی دارد تا با توقف احتمالی تراکتور و پیروزی در بازی مستقیم، به صدر جدول صعود کند، البته به شرطی که بازی‌های خود را ببرد. به‌هرحال این تساوی کمی معادلات قهرمانی را شکاری، جواد آقایی‌پور، رضا اسدی و مهدی لیموجی را در ترکیب بودند. البته باید دید پارتیس کارترون چه در سر دارد و چرا به یک بازی محافظه‌کارانه مقابل تراکتور تن داده است. شاید این مرئی فرانسوی ایده‌های بازی ۹ بازی باقی‌مانده تا پایان فصل دارد و ترجیح داده در بازی با رقیب تبریزی ریسک نکند.

تکواندو فراتر از یک ورزش



همکاری نشان‌دهنده اعتماد آن‌ها به من و برنامه‌های آموزشی من است.

۴ این دوره چه دستاوردهایی برای شما داشت؟
این دوره از چند منظر برای من بسیار ارزشمند بود. اولاً مهارت‌های حرفه‌ای من را ارتقا داد و آموزش‌های عملی و نظری دوره، به‌ویژه در بخش دفاع شخصی، به من کمک کرد تا مهارت‌های جدیدی بیازومم و آن‌ها را در برنامه‌های آموزشی خود اعمال کنم. همچنین من با مربیان و اساتید برجسته‌ای از سراسر جهان آشنا شدم که فرصت همکاری و تبادل دانش را فراهم کردند. شرکت در این دوره و دریافت گواهینامه‌های معتبر

بسکتبال ایران با قدرت در کاپ آسیا به میدان می‌رود

می‌توانستیم انجام دهیم این بود که او در یک دیدار خانگی و در برابر مردم و هواداران واقعی بسکتبال از بازی ملی خداحافظی کند و خوشحالیم که سهم کوچکی در این امر داشتیم. او ادامه داد: تلاش فدراسیون این بود که شب خاطره‌انگیزی را برای اسطوره بسکتبال ایران رقم بزند و امیدواریم تمامی این تلاش‌ها رضایت‌مندی او را به همراه داشته باشد. دبیر فدراسیون بسکتبال

تعارض منافع در فدراسیون‌ها را به صفر می‌رسانیم

باشد. او ادامه داد: استعدای‌باب‌این رشته در مدارس حضور می‌یابند و نخبگان را استعدادیابی می‌کنند. باید بیشتر از قبل تلاش کنند چرا که الان موفقیت هندبال بانوان در کسب سهمیه جهانی به پایلاری رسیده و از الان دیگر زمان این است که در رقابت‌های جهانی و در مسابقات موقعیتی فراتر از کسب سهمیه داشته باشند. فریبا محمدیان معاون وزیر ورزش و جوانان در پاسخ به این پرسش که «تکلیف نایب‌رئیسان فدراسیون‌های ورزشی مانند کارته و تکواندو که مشخص نیست چه زمانی مشخص خواهد شد؟»، هم‌بین‌داشت: یکی از وظایف ما در ورزش بانوان ترمیم احکام فدراسیون‌هاست.

این بازی خانگی است. از سوی دیگر این تساوی و از دست رفتن دو امتیاز بازی ممکن است برای سپاهانی‌ها بسیار گران تمام شود چرا که پرسپولیس‌ها با پیروزی دو بر یک مقابل استقلال توانستند شمار امتیازهای خودشان را به عدد ۴۱ برسانند و جایگاهشان در رتبه سوم جدول را حفظ کنند. این در حالی است که ساعتی پیش‌ازین مسابقه، تیم‌های تراکتور و سپاهان در ورزشگاه یادگار امام به نتیجه تساوی صفر بر صفر رسیدند تا سرخپوشان تهرانی با این برد اختلاف خود نسبت به هر دو مدعی قهرمانی را کمتر کنند نکته جالب اینکه تیم پرسپولیس حالا سه امتیاز تا جایگاه سپاهان فاصله دارد که باتوجهبه بازی مستقیم در ورزشگاه آزادی این شانس را خواهد داشت تا جایگاه سپاهان را تحت‌تأثیر قرار بدهد و تنها تراکتور را بالاتر از خود داشته باشد. این در شرایطی است که فرم‌های باتوجهبه پیروزی در بازی رودرو برابر تراکتور، در صورت تساوی امتیازها دست بالاتر را خواهد داشت. پرسپولیس در پنج دیدار آینده خود به ترتیب مقابل چادرملو، ملوان، شمس آذر، استقلال خوزستان و نساجی قرار خواهد گرفت و شرایط مثبتی را برای کسب تمام امتیازها مقابل این تیم‌های میانه و پایین جدولی خواهد داشت که در این صورت با ۵۶ امتیاز به مصاف سپاهان می‌رود و شانس خوبی خواهد داشت تا جایگاه خود در جدول را بهبود بخشد پرسپولیس البته یک بازی بدون تماشاگر و یک دیدار بدون حضور آقایان خواهد داشت که احتمالاً این احکام در دیدار با ملوان و استقلال خوزستان اعمال خواهند شد و در دیدار با سپاهان نیز باتوجهبه حکم سال گذشته تنها بانوان در ورزشگاه حاضر خواهند بود تا احتمالاً تماشاگران آقا آخرین حضور خود را در هفته پایانی مقابل هوادار داشته باشند. اگر چه سرنوشت قهرمانی همچنان در دست تراکتور قرار دارد اما باتوجهبه تقابل سرخ‌پوشان تبریزی با تیم‌هایی نظیر فولاد، گل گهر و استقلال، پرسپولیس امید زیادی دارد تا با توقف احتمالی تراکتور و پیروزی در بازی مستقیم، به صدر جدول صعود کند، البته به شرطی که بازی‌های خود را ببرد. به‌هرحال این تساوی کمی معادلات قهرمانی را پیچیده کرد و سپاهانی‌ها با کسب یک امتیاز از تبریز به نظر راضی بودند. البته باید دید پارتیس کارترون چه در سر دارد و چرا به یک بازی محافظه‌کارانه مقابل تراکتور تن داده است. شاید این مرئی فرانسوی ایده‌های بازی ۹ بازی باقی‌مانده تا پایان فصل دارد و ترجیح داده در بازی با رقیب تبریزی ریسک نکند.

اصفهان امروز

خارج از گود

شمشیربازی ایران در حسرت مدال جوانان آسیا ماند

سه تیم شمشیربازی ایران در مسابقات قهرمانی جوانان آسیا شکست خوردند و به مدال نرسیدند. در چهارمین روز مسابقات شمشیربازی قهرمانی جوانان آسیا در کویت رقابت سه اسلحه ایبه و سایر دختران و فلوره پسران در بخش تیمی برگزار شد. هر سه تیم ایران در بازی نخست خود شکست خوردند و از کسب مدال بازماندند. آنها در ادامه برای تعیین رزکنینگ به رقابت خواهند پرداخت. شمشیربازی ایران در مرحله انفرادی و روز نخست رقابت‌های تیمی هم به مدال نرسید.

طلا و برنز آسیا برای اسکی‌بازان ایران

تمایندگان اسکی ایران موفق به کسب دو مدال طلا و برنز در مسابقات مارپیچ کوچک اسکی قهرمانی آسیا این اسکی آسیا (زیر ۲۷ سال) در چین شدند. به گزارش ایسنا، در دومین و آخرین روز سی و سومین دوره مسابقات اسکی قهرمانی آسیا این اسکی (زیر ۲۷ سال) که در چین برگزار شد، در بخش زنان زهرا علیزاده ساوه در مارپیچ کوچک موفق شد بالاتر از همه حریفان به مدال طلا و عنوان قهرمانی دست پیدا کند. سارینا احمدپور، دیگر نماینده ایران نیز در جایگاه پنجم قرار گرفت، در بخش مردان نیز محمد ساوه‌شمشکی در رشته مارپیچ کوچک با کسب جایگاه سوم مدال برنز را از آن خود کرد. امیرعلی علیزاده نیز ششم شد. نمایندگان ایران روز پنجشنبه نیز موفق به کسب دو مدال آرتشمنند برنز در مارپیچ بزرگ شده بودند تا در مجموع به یک طلا و سه برنز در این رقابت‌ها دست پیدا کنند. تیم ملی اسکی آلپاین زیر ۲۷ سال ایران با ترکیب محمد ساوه‌شمشکی و امیرعلی علیزاده ساوه در بخش پسران و زهرا علیزاده ساوه و سارینا احمدپور در بخش زنان و مرپیگری باقر کلهر در این کمپ حضور داشت.

از قهرمان لیگ بر تر گلبال رونمایی شد

مسابقات گلبال دسته یک نایب‌ایمان و کمپنیان کشور با قهرمانی تیم مازندران به پایان رسید. به گزارش برنا، مسابقات گلبال لیگ دسته اول با شرکت ۱۵ تیم در دوگروه الف و ب (۷و۸ تیمی و طی ۱۰-۲ مسابقه در مجموع رفت و برگشت در آذر و اسفند امسال در بابلسر برگزار و در نهایت تیم هیئت مازندران با ۴۲ امتیاز به‌عنوان قهرمانی دست‌یافت. تیم علوم پزشکی کرمان با ۳۶ امتیاز دوم شد و تیم هیات قزوین با ۳۳ امتیاز در جایگاه سوم قرار گرفت. بهترین خط حمله این دوره از رقابت‌ها به تیم مازندران با ۱۸۷ گل زده اختصاص یافت. بهترین خط دفاع هم به علوم پزشکی کرمان با ۷۷ گل خورده تعلق گرفت. فنی‌ترین و آقای گل مسابقات نیز به حمیدرضا عباسی با ۱۰۸ گل زده از تیم هیئت نایب‌ایمان ساری اختصاص یافت. گروه مجهز‌های هیئت مازندران، علوم پزشکی کرمان و هیئت قزوین به لیگ برتر صعود کردند.

ایران در رده پنجم رده‌بندی باشگاهی فوتبال آسیا

فوتبال ایران در رده‌بندی AFC جایی بین چهار کشور برتر باشگاهی قاره آسیا ندارد. به گزارش ایمنآ، وبگاه کنفدراسیون فوتبال آسیا رده‌بندی میانه فصل کشورهای قاره کهن بر مبنای عملکرد باشگاه‌های آن‌ها را اعلام کرد که عربستان با ۵۴/۱۰۹۰ امتیاز، در صدر این جدول قرار دارد. در این رده‌بندی که بر اساس عملکرد نمایندگان تیم‌ها در رقابت‌های باشگاهی آسیا در هشت فصل اخیر منتشر شده است، ژاپن و کره جنوبی به ترتیب با ۵۳/۱۸۲۳ و ۹۹۰/۸۹۷ امتیاز، رتبه‌های دوم و سوم را به خود اختصاص دادند. ایران در این رتینگی ۳۱۲/۶۸ امتیاز به دست آورده و با ۳۴+/ امتیاز بیشتر از قطر، در جایگاه پنجم قرار گرفته است. بیشترین امتیاز ایران در هشت فصل اخیر، به سال ۲۰۱۸ برمی‌گردد که پرسپولیس به فینال لیگ قهرمانان آسیا صعود کرد و استقلال و ذوب‌آهن به ترتیب تا مراحل یک‌چهارم و یک‌هشتم نهایی این مسابقات بالا آمدند. سهمیه حضور در تونمن‌ت‌های باشگاهی آسیا بر مبنای همین رده‌بندی به کنشورها تعلق می‌گیرد. ایران برای فصل آینده ۱۰+ سهمیه در لیگ نخبگان آسیا و یک سهمیه در لیگ قهرمانان دوم و سوم را به آورده است. درصورتی که رده‌بندی سال جاری تا پایان فصل پابرجا بماند، ایران دو سهمیه مستقیم و یک سهمیه در پلی‌آف لیگ نخبگان و یک سهمیه در لیگ قهرمانان ۲ کسب خواهد کرد.



www.esfahanemrooz.ir